

永遠的朋友

2012 年 6 月 23 日

永遠的朋友

作者：Asher Intrater

是否有人希望擁有諸多朋友，或成為他人的朋友呢？是否有人願成為耶穌的朋友？身為一友是否重要呢？

耶穌說，門徒的最終目的是要成為祂的朋友。以後我不再稱你們為僕人，因僕人不知道主人所作的事，我乃稱你們為朋友。- 約翰 15:15。我們被造是要與神為友。且彼此相互為友。我們養育我們的孩子，切望他們最終成為我們的摯友。

但是，成為一個朋友可不是件容易的事兒。人多述說自己的仁慈，但忠信人誰能遇著呢？- 箴言 20:6。成為一個摯友需要忠誠。我們許多人都忙於工作和事工以至於無法花時間建立關係。

在好撒瑪利亞人的故事裡，耶穌強調說，問題不在於我們的鄰居是誰，而是我們自己是否是一個好鄰居（路加 10:36）。[我的岳母過去曾忠告她的女兒，“不要去尋找合適的男人；要作合宜的女人。”]

一位真朋友的考驗是在困難時分是否與你同行。為了要建立永恆友誼是要付出代價的。朋友乃時常親愛，弟兄為患難而生。- 箴言 17:17。耶穌為與我們為友，付上至高代價。

在此生中，上帝賦予我們時間，資源和機會。此生的目的之一是要建立一個永恆的友誼。要藉著那不義的錢財、結交朋友，到了錢財無用的時候，他們可以接你們到永存的帳幕裡去。- 路加 16:9。耶穌並不是說利用錢掌控，以“收買”人的忠誠。祂是在強調交“永久型”朋友的重要性，並且要我們運用一切可行的方式去做。

在此生，一切都將逝去。唯有真愛關係將永存。

Anastasia 評同性戀

政治上最“不正確”和具爭議性的以色列國會成員無疑是一位 37 歲，8 個孩子母親的 Anastasia Michaelovski。出生在俄羅斯一個名義性的基督教家庭，她被選為列寧格勒的選美皇后。在 1997 年，她在一個工程展覽遇見了以色列商人 Yossi Samuelson。她皈依了猶太教，他們在猶太習俗下成婚。

她說，無論如何她並沒有真正想從政，她寧願和她的孩子們待在家中。她取笑地說，在她整個職業生涯期間，她一直都在懷孕，她視生養育兒是“從神賦予的使命”。她是 Avigdor Lieberman's 黨的忠實成員（雖然她稱自己是此黨最巔狂，最年輕的女兒）。

充滿活力和迷人，Anastasia 已經以一名電視節目主持人現身，輕易完成她九月懷胎，各處遊走，忙於公共交通系統案。她以反女權主義評論，為抗議阿拉伯女性議會成員 Zoavi 的反以色列言論，潑水於阿拉伯議會成員 Majadela 身上在他告之她閉嘴後而聞名。

她最近使人議論紛紛的是她對同性戀的評論。在 Maariv 報週末副刊的一主要採訪標題 **讓黑暗恣虐** 及副標題 **戲劇女王** 中（6 月 22，2012），Anastasia 說，“電影和電視廣告已將同性戀描繪為一合宜和正常的模式，這對大眾已造成嚴重影響，特別是兒童和青少年。

當同性戀是與生俱來的特質被提出挑戰時，她回答說，“這種民意允許了其合法性。性傾向的發展是因為缺乏正常家庭價值觀裡的適當教育。正常的婚姻關係應該是在一男和一女。當男人們在街上身著內衣或甚至未著衣物，帶著驕傲在同性戀自尊遊行中，那是驕傲嗎？這太離譜了。它損害兒童們的權利，家庭權利，和婦女權利。

多數政治分析家認為，她再次當選機會極低。

埃及的緊張局勢

Eddie Santoro 撰

本週，埃及選了穆斯林兄弟會領導人 **Mohamed Morsy** 為其新總統。目前的軍事委員會，在 **Ahmed Shafik** 將軍帶領下，關閉了議會，並頒布了一項臨時憲法宣言，以防止伊斯蘭接管。此佈局是為在埃及兩個極強大勢力量之間的一大衝突所設。

如果穆斯林兄弟會贏得這場戰爭，已執行 36 年的和平條約將可能被撕毀，且之前以色列和埃及邊境之間的寧靜可能會淪為一緊張，恐怖和極端，戰爭，嚴重傷亡的局勢。

上週日，在埃及西奈沙漠的恐怖分子越過邊境，襲擊了幾名以色列工人。一名男子被打死，次名則嚴重受傷。

哈馬斯再次從加薩地帶對準南以色列發射火箭和迫擊砲。超過五十餘枚砲彈落在南以色列，一枚火箭彈直接擊中 **Ashkelon** 一大廈，嚴重傷及一名警察。

在以色列眾人所感受到的日漸緊張情勢是一種反對以色列的存在的屬靈和實質戰爭的副產品。這衝突將只會愈形激烈，因主回來的日子日愈接近了。

哈馬斯的兒子在以色列

“哈馬斯的兒子”的作者 **Mousab ben Yousef** 目前在以色列忙於一新項目：一描繪穆罕默德生平的電影。在新聞發布會上，**Yousef** 說，伊斯蘭教是一贊成戰爭多於和平的狂熱宗教。他引申阿拉伯之春的失敗，創建有意義的改變及埃及的穆斯林兄弟會的崛起，這證明伊斯蘭是推動阿拉伯國向後，而不是向前。

欲覽耶路撒冷郵報整篇文章，請點擊這裡

(<http://www.jpost.com/Features/InTheSpotlight/Article.aspx?id=274511>)

為我們持續的，在以色列本地的復興運動，植主內猶太教會，門徒訓練中心，以希伯來文先知性禱告，讚美守望，和為那些財務幫助所需的事項禱告。請將這些近日訊息傳給你相信他們會從中得益處的人。請與我們在財務上同工，來加強在以色列主內肢體力量，照應這兒的復興工作，且對國際傳講以色列，教會，和末世的訊息